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Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων: Είμαστε στο πλευρό 
των εκκλησιών της Μέσης Ανατολής
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την αλληλεγγύη και στήριξή του προς το Συμβούλιο Εκκλησιών 
Μέσης Ανατολής σχετικά με τις κλιμακούμενες συγκρούσεις 
στην ευρύτερη περιοχή, εξέφρασε ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων 
και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας, Πρόεδρος της Διάσκεψης 
Ευρωπαϊκών Εκκλησιών. 

Στην επιστολή στήριξής προς τον Γενικό Γραμματέα του Συμβουλίου Εκκλησιών 
Μέσης Ανατολής, Δρ. Μιχαήλ Αμπς, ο Σεβασμιώτατος κάνει λόγο για άμεση 
κατάπαυση του πυρός και της βίας στην περιοχή καθώς και για επείγουσα ανάγκη 
να επικρατήσει η ειρήνη.

“Οι φόβοι που εκφράσαμε στην προηγούμενή μας επιστολή έχουν γίνει 
πραγματικότητα” ανέφερε ο Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας για την κατάσταση 
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επισημαίνοντας το μέγεθος της καταστροφής που έχει επέλθει στη Μέση Ανατολή 
καθώς οι κάτοικοι “θρηνούν νεκρούς και τραυματίες, ζουν με φόβο και τρόμο, 
χάνουν τα σπίτια τους και αναγκάζονται να τα εγκαταλείψουν, ενώ η βία 
συνεχίζεται”. 

Στην επιστολή του ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων, ως Πρόεδρος της Διάσκεψης των 
Ευρωπαϊκών Εκκλησιών, αναφέρεται και στα δεινά που υπόκεινται οι εκκλησίες 
της Μέσης Ανατολής όλο αυτό το διάστημα κατά το οποίο οι πολεμικές 
συγκρούσεις μαίνονται. Ο Σεβασμιώτατος επαναλαμβάνει την αναγκαιότητα για 
άμεση κατάπαυση του πυρός έτσι ώστε να ανοίξει ο δρόμος για διάλογο και 
διαπραγματεύσεις για να σωθούν αθώες ζωές. “Ελπίζουμε στο θαύμα της 
αλλαγής, στη φίμωση των όπλων, στο τέλος της βίας”, τονίζει.

Ο κ. Νικήτας διαβεβαιώνει τον Γ.Γ. του Συμβουλίου, Δρ. Άμπς, ότι οι Ευρωπαϊκές 
Εκκλησίες βρίσκονται διαρκώς στο πλευρό τους στις προσπάθειες που γίνονται για 
την επίτευξη του βασικού στόχου που δεν είναι άλλος από την επικράτηση της 
ειρήνης.

“Η Διάσκεψη Ευρωπαϊκών Εκκλησιών συνεχίζει να υποστηρίζει ειρηνικές λύσεις και 
τερματισμό των εχθροπραξιών, ενώ στέκεται στο πλευρό όλων όσων εργάζονται 
για τη διαρκή ειρήνη στη Μέση Ανατολή”, καταλήγει η επιστολή.

Διαβάστε επίσης: 



Η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Αντιοχείας καλεί τη διεθνή κοινότητα 
να δράσει για την κατάπαυση του πυρός και τους εκτοπισμένους στον 
Λίβανο

Να σταματήσει η αιματοχυσία στους Αγίους Τόπους ζητά το ΠΣΕ
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